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lIpoBepounag Pabora no MATEMATUKE

6 Kiace

1. Beraucnure:

(=7 — 15)(28 - 23).

?'( 1+22)
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3. HekoTopoe HMCI0 YMHOXKHIA BO CTONBKO pas, BO ckombko 13 Oombime 9, u B

2. Beiuncnure:

E=

pesyanbTare nomaydnin 39. HalamTe HCXOIHOE THCAO.

4. BEIYHCIHTE:
0,5:0,77:0,11

5. Ha pucyHKe u3obpakeHbl IBE
MrpYHIKH: MHIIKA H KOTHE. BricoTa
avumkn 20 oM. Haiigare NpHMEPHYIO

BBICOTY KOTHKa B CM.




6. Ha AMarpaMme Npe/iCTaBieHs! PpesynsTaTsl HEKOTOPOTo COpeBHOBANHS, B KOTOPOM

paATH yuacTue 6 crpan. Tleproe Mecrto no KOITUICCTRY HABpanHE 09kos sangna Poceus.
Kakoe mecto sansun CIITA?
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7. Haiigure 3Ha4eHHE BRIPaXKCHHA IIE.‘J: 4 Ko




10. d JAHarpamme HPEH_{!THBHEIIIJ

Pactipesicnicnme KkoiMbecTpa [ONL3OBATENEHR

0 CTpanam mupa, Beero B aroil conmambHol cerm 9

eKOTOPOH  COUMANIBHOI CeTH

MHJUTHOHOR | “'.”IH“}H&FEJIQE'{‘
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13. Hatimure naudojbinee HATYPaIbHOE YUCAO € pasiHYHBIMH

[pon3BeJcHAe ero HH$p pasHo 504.



